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СКАРГА 

на неправомірне рішення Замовника 

 

   ТОВ «ВАНКОР-ДНІПРО» приймало участь у процедурі закупівлі ШГВ18Т-349 42670000-3 Частини та 

приладдя до верстатів (частини та приладдя до верстатів) за кодом UA-2018-12-27-001742-b, та, за 

результатами проведеного аукціону, має найбільш економічно вигідну пропозицію.  Але тендерним 

комітетом Замовника ГПУ «Шебелинкагазвидобування» було прийнято рішення відхилити тендерну 

пропозицію ТОВ «ВАНКОР-ДНІПРО» на підставі листів від двох виробників, з одним із яких ми маємо 

договір постачання, в якому не зазначено умов про одностороннє розірвання договору (договір 

додається). Також в листі від ВАТ «БЗСП» зазначено про демпінг на їхню продукцію, але суть аукціону і 

є пониження вартості товарів за рахунок маржі учасника, при цьому ж офіційний представник ВАТ 

«БЗСП», ТОВ "ТОРГОВИЙ БУДИНОК "ДОМЕН",  також проводив зниження вартості своєї пропозиції на 

ту ж продукцію і до них не було претензій з приводу демпінгу.  

   Другим є лист від ВАТ «БелТАПАЗ», в якому міститься інформація про те, що ТОВ «ВАНКОР-ДНІПРО» 

не закуповувало продукцію їхнього виробництва і не може мати складських залишків товарів ВАТ 

«БелТАПАЗ». Але ТОВ «ВАНКОР-ДНІПРО» не запропоновувало в тендерній пропозиції продукцію 

виробництва ВАТ «БелТАПАЗ», отже посилання на цей лист не є об’єктивним. Щодо маркування 

виробів, то ТОВ «ВАНКОР-ДНІПРО» запропонувало товари виробництва АТ «Патрони», які в свою чергу 

залишили найменування без змін, про що Замовник має право зробити запит до АТ «Патрони». 

   Підводячи підсумок вищевикладеного, в ухваленні рішення про відхилення тендерної пропозиції 

ТОВ «ВАНКОР-ДНІПРО» проглядається корупційна складова між тендерним комітетом і учасником ТОВ 

"ТОРГОВИЙ БУДИНОК "ДОМЕН", який є ініціатором даних листів.  

   Прошу скасування рішення Замовника ГПУ «Шебелинкагазвидобування» щодо відхилення 

тендерної пропозиції ТОВ «ВАНКОР-ДНІПРО». 
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